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V době, kdy se umělá inteligence stává běžnou součástí podnikání, marketingu i
každodenního života, roste potřeba sdílet zkušenosti, navazovat kontakty a hledat nové
příležitosti. Právě tomu bylo věnováno setkání Meet up podnikavých žen Jihočeského kraje,
které 26. května 2026 uspořádala agentura CzechInvest v Českých Budějovicích.

Hlavním tématem letošního setkání byly funkční trendy a praktické vychytávky v oblasti umělé
inteligence pro rok 2026. Workshop vedla lektorka Alena Hricová z projektu Naučíme AI, která si
účastnice získala svou schopností převádět technologické novinky do srozumitelné a okamžitě
použitelné podoby.

Místo teoretických úvah nabídla konkrétní návody a tipy, jak je možné AI využívat při tvorbě obsahu,
komunikaci se zákazníky, plánování podnikatelských aktivit nebo při organizaci osobního života.
Ukázala, že umělá inteligence dnes není výsadou pouze velkých technologických firem, ale
dostupným nástrojem, který může podnikatelkám ušetřit čas, zvýšit efektivitu a otevřít nové
možnosti růstu.

Setkání ale nebylo pouze o technologiích. Důležitou součástí programu bylo také představení
možností mezinárodní spolupráce a podpory podnikání. Účastnice se seznámily s aktivitami sítě
Enterprise Europe Network, která pomáhá firmám rozvíjet obchodní a inovační partnerství napříč
Evropou.

Michaela Novotná z Jihočeské agentury pro podporu inovací představila mezinárodní
projekt GLOW CE. Ten se zaměřuje na podporu mladých podnikatelek ve střední Evropě a usiluje o
vytvoření prostředí, které ženám usnadní vstup do podnikání, rozvoj jejich firem i získávání
potřebných kompetencí.

Jihočeský Meet up potvrdil, že podnikavé ženy mají chuť růst, sdílet zkušenosti a hledat nové cesty,
ať už prostřednictvím umělé inteligence, mezinárodních projektů nebo vzájemné spolupráce. V době
rychlých změn totiž často není největší konkurenční výhodou technologie samotná, ale odvaha ji
začít využívat.
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